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Aanleiding
Het overzicht van moties en amendementen met budgettaire gevolgen zoals

opgenomen in de beantwoording van vraag 1 bij de schriftelijke vragen van de

Eerste Kamer is op verzoek geactualiseerd Hierover sturen we voor aanvang van

de AFB Eerste Kamer op dinsdag 31 oktober 2023 9 15 uur een brief naar de

Eerste en Tweede Kamer

Bijlagen

1 Kamerbrief EK

Budgettaire gevolgen

aangenomen moties en

amendementen APB AFB

2 Kamerbrief TK

Budgettaire gevoigen

aangenomen moties en

amendementen APB AFB

3 Bijiage Overzicht

aangenomen

moties amendementen en

indicatief effect op EMU

saldo schuid

Beslispunten
Stemt u minister en stas F B in met bijgevoegde stukken Kamerbrief

Budgettaire gevolgen aangenomen moties en amendementen APB AFB en bijiage
met het overzicht indusief indicatief effect op EMU saldo en EMU schuld Ci

Indien u minister en stas F B akkoord bent met bijgevoegde stukken vragen wij
u de aanbiedingsbrieven te ondertekenen ten behoeve van verzending aan de

Eerste en Tweede Kamer

Toelichting
• Op uw verzoek en op verzoek van de Eerste Kamer is het antwoord op vraag

1 van de schriftelijke vragen bij de Miljoenennota geactualiseerd op basis van

de aangenomen amendementen en moties

• In de bijiage bij de Kamerbrief Budgettaire moties en amendementen

APB AFB wordt dit overzicht gegeven van de budgettaire gevolgen van de

aangenomen moties en amendementen bij de behandeling van het

Beiastingplan en de begrotingsbehandelingen Tevens is het indicatieve effect

hiervan op het EMU saido en de EMU schuld opgenomen Als gevolg van deze

maatregelen verslechtert het EMU saldo van 2 9 naar 3 1 in 2024

• Flet verzoek van de Eerste Kamer was om deze brief op maandag 30 oktober

voor 12 00 uur te ontvangen 0ns parlementair contactpersoon heeft de

griffie laten weten dat dit niet zou lukken en toegezegd dat uiterlijk voor

aanvang van het debat de brief verzonden wordt

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing
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